

AMENAJARE ȘI DOTARE SPAȚII VERZI, LOCURI DE JOACĂ, ZONE PIETONALE ȘI DE AGREMENT ÎN COMUNA PREJMER

I.D.: 40235188

Data publicării 22.11.19 Coduri CPV 37535200-9

Pretul estimativ: 780.045,52 RON - 780.045,52 RON

Descriere: Obiectul contractului de achiziție constă în furnizarea și montajul unor echipamente de joacă, agrement și sport, noi și atractive, în vederea amenajării și dotării a 13 spații verzi din comuna Prejmer, dintre care: 11 terenuri de joacă (5 nou înființate și 6 existente), 1 skate parc (nou înființat) și 1 teren de sport (existent), fiecare echipament având precizate specificațiile tehnice minime în caietul de sarcini. Bunurile care fac obiectul contractului de achiziție trebuie să fie noi și să respecte specificațiile tehnice minime menționate în caietul de sarcini. Furnizarea, montarea și punerea în funcțiune a bunurilor se va realiza prin grija și pe cheltuiala Furnizorului, cu personal de specialitate, în conformitate prevederile HG 435/2010 și standardul SR EN 1176/2018. Toate bunurile vor fi livrate doar înainte de montaj, inclusiv cu materialele necesare acestuia, succesiv, în fiecare dintre cele 13 spații verzi. Furnizorul va elimina deșeurile și ambalajele rezultate și va monta câte un panou cu instrucțiuni în fiecare spațiu amenajat. Termenul de livrare, montaj și instalare / punere în funcțiune a bunurilor în cele 13 spații verzi este de maxim 18 luni de la semnarea contractului de achiziție. Recepția cantitativă a bunurilor va fi consemnată în cadrul unui proces-verbal de predare-primire, în termen de maxim 3 zile de la livrarea acestora, iar recepția calitativă va fi consemnată în cadrul unui proces-verbal de instalare/punere în funcțiune, în termen de maxim 5 zile de la finalizarea amenajării terenului de către Furnizor. Perioada minimă de garanție a fiecărui bun este de 24 luni, începând de la data recepției calitative, cu asigurarea în această perioadă a tuturor operațiunilor de mentenanță preventivă și corectivă a bunurilor furnizate, conform cerințelor caietului de sarcini. Perioada de garanție a bunurilor se va prelungi automat cu durata de nefuncționare a acestora, din cauza eventualelor defecțiuni apărute.